

安阳彩民喜获双色球539万大奖



8月18日晚,中国福利彩票

票双色球进行第2019096期开奖,当期开出红球号码为05、07、12、18、27、32,蓝球号码为11。当期全国共开出一等奖48注,河南3注,花落郑州、洛阳、安阳三地,单注奖金金额539万元。

据悉,我省这3注双色球大奖分别出自郑州市41010825号投注站、洛阳市41530616号投注站、安阳市41550254号投注站。

8月20日下午,出自安阳的这注双色球大奖得主李先生(化名)首先现身河南省福利彩票发行中心兑奖大厅。据了解,出自安阳市41550254号投注站的这注双色球大奖,采取的投注方式是单式投注,投注金额6元。这位来自安阳的大奖得主李先生是福利彩票的忠实彩民,一直都有购彩的习惯。“有的时候自己选择号码,有的时候机

选,全凭感觉。我一直都购买福彩,这一次中奖的号码是我机选的一组号码,真的觉得自己太幸运了!”李先生向工作人员说道。兑奖过后,李先生临行前表示以后自己还会一如既往的支持中国福利彩票,“福利彩票真的是取之于民用于民,我以后一定会继续购买福彩,支持国家公益事业,支持福利事业。”

截至2019年8月20日下

午发稿,双色球2019096期我省的三注大奖已兑付1注(出自安阳),剩余2注出自郑州与洛阳的大奖还未兑付。在此也提醒这两注大奖得主记得及时来到河南省福利彩票发行中心对付自己的幸运大奖。

好运福彩乐不停!奉献爱心,收获喜悦,也许下一个收获大奖的就是你!

河南福彩温馨提示:理性购彩,好运相伴! ① 郑文婷

对内关爱员工 对外关心客户 银行温暖你我他

工行郑州分行上半年信用卡业务稳步发展

今年上半年,工商银行郑州分行坚持信用卡业务发展与零售业务紧密结合的目标,建立信用卡业务全行办、全行管的新格局,围绕如何做好信用卡发展、如何增多客户、如何做强资产、如何做好售后等重点课题,从战略上重新谋划,从机制上重新布局,积极打造最具活力的信用卡团队。

一是要转变方式,补齐短板,推进分期业务全面发展,通过创新用新,不断丰富分期产品,该行相继推出了车位家装、定制分期、融e借等分期业务,为客户提供更多更全面的产品选择;二是突出优势,多点发力,促进客户持续增长。推进“工银合伙人”,扎实开展营销竞赛活动,切实提高多渠道、多场景获客能力,几年来增加客户近3万。三是深度融合,扩新增优,持续推动商户业务提质增效。上半年全面启动“汇商行动”专项活动,新增e支付收款码超1万户,交易商户和结算商户也有显著增长。商户业务的健康发展,有力地带动了用卡交易的持续增长。② 李欣

中原银行郑州分行航海路支行党支部开展主题党日活动

8月18日,中原银行郑州分行航海路支行党支部全体党员群众在支部书记的带领下,赴河南省巩义市“豫西抗日纪念馆”开展“不忘初心、牢记使命”主题党日活动。

豫西抗日纪念馆作为抗日战争时期中国共产党在全国沦陷区建立的十九块较大抗日根据地之一,为全国抗日战争的胜利做出了重要贡献。全体党员群众怀着崇敬的心情,认真倾听解说,回顾革命历程,追忆峥嵘岁月,纷纷感受学习中国共产党在艰苦环境中不懈奋斗、全心全

意为人民服务的精神。

通过此次主题党日活动,支部全体党员群众重温了党的革命历史,更加坚定了共产主义信念,激发了爱国主义热情。今天幸福生活来之不易,更需要我们尽心维护,大家纷纷表示将发扬切实发挥先锋模范作用,不断提高自身修养与素质,做合格党员,坚持“不忘初心,牢记使命”,真抓实干、务实进取,练就过硬本领,勇担时代责任,以更加饱满的工作热情投入到工作中,为助力地方经济发展不懈奋斗。②

兴业银行许昌分行积极开展“新版人民币”宣传活动

为了积极配合新版人民币顺利发行工作,落实好新版人民币的宣传工作,兴业银行许昌分行以建设生态和谐的货币流通环境为导向,以“老百姓安全用钱、方心用钱、用上好钱”为目标,于近日在许昌市民较集中的文峰广场等商业街区开展新版人民

币的宣传活动。

活动期间,一方面通过摆放设立宣传台及展架、散发新版人民币宣传彩页,对新版人民币反假知识、防伪技术进行宣传,现场工作人员为广大市民讲解新版人民币的特征与反假知识。另一方面,充分利用营业网点的渠道优

势,通过LED电子显示屏、滚动播放宣传标语,在大厅明显位置张贴关于2019版第五套人民币的防伪特征海报及宣传折页,并组织工作人员讲解新版人民币的发行意义及其他相关信息知识。

据了解,此次活动发放宣传折页近150份。②

中原银行荥阳支行开展“温暖你我他 我们是一家”运动联谊活动

为进一步提升团队凝聚力,促进员工以良好的精神面貌服务广大市民,共建中原和谐大家庭,近日,在中原银行郑州分行工会的大力支持下,中原银行荥阳支行开展“温暖你我他,我们是一家”主题篮球、羽毛球赛联谊活

动。班后,支行全体员工在联创体育室内运动馆,展开了一场激烈的角逐,各参赛队员精神饱满,斗志昂扬、勇敢拼搏、奋勇争先,打出了自己的风格和水平,不时博得场下观众阵阵掌声,将比赛现场氛围推向高潮。

此次篮球、羽毛球赛为支行员工提供了一个良好的交流学习平台,进一步增强了团结协作的精神,充分展现了中原银行荥阳支行职工良好的精神风貌,营造了团结、和谐、稳定的良好氛围。②

工行郑州黄河支行扎实开展安全生产

工行银行郑州黄河支行认真贯彻落实上级行“防风险除隐患遏事故”开展安全生产活动,提高认识,加强宣传、排查隐患、逐项整改、强化检查、巩固成效,筑牢支行安全生产长效机制。

该行结合开展的安全警示教育及主题宣讲活动,认真组织员工集中收看《生命红线——狠抓风险防控责任落实》、《痛·思——火灾警示录》等宣传片,敲响遵章执纪警钟,强化红线意识。结合每月内控案防警示教育大会,传达学习典型案例,邀请消防宣传机构举办消防安全专题讲座,从不同角度、不同方式,传导安全生产的意义与作用、危害与后果,做

到时刻不忘安全、时刻不忘制度、时刻不忘规矩。

该行负责人带队利用班后时间,集中开展隐患排查、卫生检查、环境整治,对消防、强弱电、冷热水等重点部位和区域进行突击检查,发现问题现场落实责任。

该行结合汛期工作要求和生产安全事故应急要求,逐一配备、修缮、防汛等各种设施,确保遇有突发汛情、意外事故,有序抗汛、有效处置。并根据预案演练计划,组织员工开展恐怖袭击、火灾、暴雨等操作演练,提高应对能力和防范技能。② 李欣

浦发银行郑州分行与安阳钢铁集团举行战略合作签约仪式



8月13日,安阳钢铁集团与浦发银行郑州分行在郑州举行战略合作签约仪式。安阳钢铁集团董事长李利剑,财务部部长张宪胜、浦发银行郑州分行行长董琢理,副行长李跃凯等负责人出席签约仪式。李利剑就浦发银行长期

以来对安阳钢铁集团的支持表示感谢。他表示,近几年来,安钢全面深化改革,强化企业管理,创新生产经营模式,优化产业结构,大力开展环保深度治理,建设“公园式、森林式”园林化工厂,加快绿色发展、转型发展步伐,企业呈现出良性发展的良好态势,2018年安钢生产经营再次刷新纪录,实现利润24亿元,成为安钢历史上发展质量最高、经营效果最好的一年。当前,安钢已经开启振兴发展、二次辉煌的新征程,正难中求进,

主动作为,打造“三大特色”,推进“三个走出”,加快建设产业布局合理,环境一流、环保一流、装备一流、产品一流的现代化钢铁强企。本次战略合作签约是对前期双方友好合作的高度肯定,浦发银行对集团的支撑真正做到了高效务实,为企业转型发展提供了有力保障。安阳钢铁集团也将进一步深化与浦发银行的合作关系,发挥各自优势,调动双方资源,实现合作共赢。

董琢理表示,浦发银行郑

州分行成立十八年来,始终秉承“金融为美好生活创造价值”的发展理念,牢记“根植中原、服务河南”的初心和使命,聚焦河南“六大国家级战略”和“三区一群”建设,将自身发展与中原经济同频共振,圆满实现了参与地方经济建设和加快自身发展的良性互动。郑州浦发始终将安钢集团作为重点战略客户,特别是今年以来,双方的发展合作再次实现新突破。浦发银行郑州分行将一如既往地坚持“以客户为中心”的服务理念,为安钢

集团提供综合化、全流程、一站式金融服务,积极支持参与安钢集团的建设发展。

根据协议,双方将以本次战略签约为契机,在项目规划设计、融资方案设计、金融支持服务等方面深度合作,充分发挥资源共享与联动作用,积极支持企业供应链贸易、资本市场融资,助力安钢实现“三个走出”,支持好安钢的绿色发展、高效发展、高质量发展,书写银企双方优势互补、合作共赢的新篇章。